
Bulletin 5 : Participation des parents aux activités physiques et sportives des enfants
Sondage indicateur de l'activité physique en 2010-2011

Rarement ou jamais Parfois
Souvent ou très 

souvent
Rarement ou jamais Parfois

Souvent ou très 

souvent

Garçons 26 % 35 % 39 % 14 % 20 % 65 %

Filles 30 % 36 % 34 % 16 % 21 % 62 %

5 à 12 ans 15 % 36 % 50 % 8 % 21 % 71 %

13 à 17 ans 46 % 34 % 19 % 26 % 20 % 54 %

Oui, l'enfant fait du sport 25 % 35 % 40 % 9 % 17 % 74 %

Non, l'enfant ne fait pas de sport 38 % 36 % 26 % 35 % 31 % 34 %

Pères/tuteurs légaux 23 % 34 % 42 % 15 % 23 % 61 %

Mères/tutrices légales 33 % 35 % 32 % 16 % 19 % 65 %

25 à 44 ans 18 % 36 % 46 % 11 % 22 % 67 %

45 à 64 ans 39 % 34 % 27 % 19 % 20 % 61 %

Études secondaires partielles 32 % 32 % 36 % 23 % 26 % 50 %

Études secondaires 29 % 31 % 40 % 21 % 23 % 56 %

Études collégiales 28 % 36 % 35 % 16 % 23 % 62 %

Études universitaires 28 % 35 % 36 % 14 % 18 % 68 %

Temps plein/travailleur autonome 28 % 34 % 38 % 14 % 21 % 65 %

Temps partiel 35 % 38 % 27 % 23 % 15 % 62 %

Étudiant - - - - - 40 %

Personne au foyer 32 % 35 % 33 % 20 % 20 % 60 %

Sans emploi 39 % 35 % 26 % 29 % 17 % 54 %

Retraité - - - - - -

Inactifs 45 % 38 % 17 % 28 % 29 % 43 %

Un peu actifs 35 % 38 % 27 % 16 % 24 % 60 %

Modérément actifs 30 % 35 % 35 % 15 % 22 % 64 %

Actifs 22 % 33 % 46 % 13 % 17 % 69 %

Quartile inférieur (moins de 50 000 $ par 

année)
30 % 39 % 31 % 22 % 27 % 52 %

2e quartile (50 000 $ à 80 000 $) 26 % 35 % 39 % 14 % 23 % 63 %

3e quartile (80 000 $ à 100 000 $) 26 % 37 % 37 % 14 % 21 % 65 %

Quartile supérieur (plus de 100 000 $ 

par année)
29 % 33 % 38 % 11 % 17 % 71 %

Plus de 250 000 habitants 31 % 34 % 35 % 16 % 21 % 63 %

De 100 000 à 249 999 habitants 32 % 31 % 38 % 15 % 20 % 66 %

De 10 000 à 99 999 26 % 36 % 38 % 15 % 20 % 65 %

De 1 000 à 9 999 habitants 27 % 36 % 37 % 17 % 21 % 62 %

Moins de 1 000 habitants 29 % 36 % 36 % 16 % 26 % 58 %

- Données non disponibles en raison de la taille de l'échantillon

Le parent reconduit l'enfant à ses activités physiquesLe parent fait des jeux actifs avec l'enfant

CARACTÉRISTIQUES DES ENFANTS

Total, 5 à 17 ans

Participation sportive des enfants

CARACTÉRISTIQUES FAMILIALES

Total, 18 ans et plus

Niveau de scolarité des parents

Situation d'emploi

Niveau d'activité physique des parents

CARACTÉRISTIQUES DES MAISONNÉES 

Taille de la collectivité

Revenu familial
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Bulletin 5 : Participation des parents aux activités physiques et sportives des enfants (suite)
Sondage indicateur de l'activité physique en 2010-2011

Rarement ou jamais Parfois
Souvent ou très 

souvent
Rarement ou jamais Parfois

Souvent ou très 

souvent

Atlantique 27 % 36 % 37 % 13 % 22 % 65 %

Terre-Neuve-et-Labrador 29 % 35 % 36 % 13 % 25 % 62 %

Île-du-Prince-Édouard 29 % 32 % 39 % 13 % 21 % 66 %

Nouvelle-Écosse 27 % 37 % 36 % 13 % 23 % 65 %

Nouveau-Brunswick 25 % 37 % 38 % 13 % 20 % 67 %

Québec 27 % 32 % 40 % 18 % 17 % 65 %

Ontario 29 % 36 % 35 % 16 % 22 % 62 %

Ouest 28 % 35 % 36 % 14 % 22 % 64 %

Manitoba 23 % 40 % 36 % 14 % 24 % 62 %

Saskatchewan 27 % 37 % 37 % 16 % 25 % 59 %

Alberta 28 % 36 % 36 % 15 % 20 % 65 %

Colombie-Britannique 30 % 34 % 36 % 13 % 23 % 64 %

Nord 33 % 33 % 35 % 19 % 23 % 58 %

Territoires du Nord-Ouest 32 % 36 % 32 % 16 % 22 % 62 %

Yukon 25 % 31 % 44 % 11 % 21 % 68 %

Nunavut - - - - - -

- Données non disponibles en raison de la taille de l'échantillon

Le parent fait des jeux actifs avec l'enfant Le parent reconduit l'enfant à ses activités physiques

CARACTÉRISTIQUES DES MAISONNÉES 

Région
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Bulletin 5 : Participation des parents aux activités physiques et sportives des enfants (suite)
Sondage indicateur de l'activité physique en 2010-2011

Surveillé une 

récréation ou aidé à 

l'organisation d'une 

activité scolaire

Offert son aide pour 

une activité spéciale 

ou à un comité 

sportif

Acheté de 

l'équipement, payé 

des frais d'adhésion 

ou de l'entraînement 

Garçons 21 % 41 % 81 %

Filles 22 % 34 % 77 %

5 à 12 ans 26 % 40 % 82 %

13 à 17 ans 15 % 34 % 75 %

Oui, l'enfant fait du sport 24 % 45 % 89 %

Non, l'enfant ne fait pas de sport 12 % 15 % 52 %

Pères/tuteurs légaux 18 % 39 % 79 %

Mères/tutrices légales 24 % 36 % 80 %

25 à 44 ans 23 % 38 % 81 %

45 à 64 ans 20 % 37 % 79 %

Études secondaires partielles 18 % 28 % 57 %

Études secondaires 19 % 30 % 69 %

Études collégiales 21 % 38 % 80 %

Études universitaires 23 % 40 % 84 %

Temps plein/travailleur autonome 19 % 39 % 82 %

Temps partiel 28 % 39 % 74 %

Étudiant - - 65 %

Personne au foyer 34 % 39 % 68 %

Sans emploi - 22 % 61 %

Retraité - - -

Inactifs 14 % 19 % 64 %

Un peu actifs 19 % 33 % 75 %

Modérément actifs 20 % 37 % 82 %

Actifs 25 % 43 % 83 %

Quartile inférieur (moins de 50 000 $ par 

année)
19 % 29 % 66 %

2e quartile (50 000 $ à 80 000 $) 23 % 34 % 77 %

3e quartile (80 000 $ à 100 000 $) 22 % 39 % 85 %

Quartile supérieur (plus de 100 000 $ 

par année)
23 % 46 % 89 %

Plus de 250 000 habitants 20 % 35 % 79 %

De 100 000 à 249 999 habitants 20 % 34 % 81 %

De 10 000 à 99 999 21 % 37 % 81 %

De 1 000 à 9 999 habitants 24 % 41 % 77 %

Moins de 1 000 habitants 25 % 43 % 79 %

- Données non disponibles en raison de la taille de l'échantillon

Revenu familial

Taille de la collectivité

CARACTÉRISTIQUES DES MAISONNÉES 

Au cours des 12 derniers mois, le parent a…

Total, 18 ans et plus

Niveau de scolarité des parents

Situation d'emploi

Niveau d'activité physique des parents

CARACTÉRISTIQUES FAMILIALES

CARACTÉRISTIQUES DES ENFANTS

Participation sportive des enfants

Total, 5 à 17 ans
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Bulletin 5 : Participation des parents aux activités physiques et sportives des enfants (suite)
Sondage indicateur de l'activité physique en 2010-2011

Surveillé une 

récréation ou aidé à 

l'organisation d'une 

activité scolaire

Offert son aide pour 

une activité spéciale 

ou à un comité 

sportif

Acheté de 

l'équipement, payé 

des frais d'adhésion 

ou de l'entraînement 

Atlantique 24 % 43 % 77 %

Terre-Neuve-et-Labrador 25 % 42 % 76 %

Île-du-Prince-Édouard 17 % 39 % 82 %

Nouvelle-Écosse 23 % 46 % 77 %

Nouveau-Brunswick 26 % 39 % 77 %

Québec 18 % 31 % 75 %

Ontario 19 % 33 % 81 %

Ouest 27 % 47 % 82 %

Manitoba 22 % 47 % 79 %

Saskatchewan 32 % 53 % 83 %

Alberta 25 % 48 % 82 %

Colombie-Britannique 28 % 45 % 83 %

Nord 32 % 46 % 77 %

Territoires du Nord-Ouest 33 % 49 % 76 %

Yukon 31 % 51 % 85 %

Nunavut - - -

- Données non disponibles en raison de la taille de l'échantillon

Région

CARACTÉRISTIQUES DES MAISONNÉES 

Au cours des 12 derniers mois, le parent a…
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